



OBČINA IG  
Nadzorni odbor  
Govekarjeva cesta 6  
1292 Ig

telefon: 01/2802-300  
faks: 01/2802-322  
e-pošta: info@obcina-ig.si  
www.obcina-ig.si

Štev.: 12/2024

Datum: 19. 10. 2024

## Z A P I S N I K

**12. redne seje Nadzornega odbora Občine Ig,**  
ki je bila v **ponedeljek, 14. 10. 2024, ob 19:00 uri** v prostorih Občine Ig.

Prisotni: Peter Premk, Nataša Pangerc, Klemen Golob, Anita Nikolić.  
Odsotni: dr. Simon Starček.  
Drugi prisotni: drugih prisotnih ni bilo.

Za zapisnikarja je bila v skladu s 26. členom Poslovnika o delu Nadzornega odbora Občine Ig določena Anita Nikolić.

Sklicatelj je z vabilom, poslanim po elektronski pošti dne 4. 10. 2024, predlagal naslednji dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda 12. redne seje NO Občine Ig.
2. Potrditev zapisnika 11. redne seje NO Občine Ig.
3. Seznanitev s potekajočimi nadzori in usmeritve glede izvajanja načrtovanih nadzorov.
4. Sprejem končnega poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem preventivnih aktivnosti v cestnem prometu.
5. Pobude, vprašanja, informacije.

Ad 1. Potrditev dnevnega reda 12. redne seje NO Občine Ig

Na podlagi ugotovljene sklepčnosti (prisotni štirje člani NO) je NO soglasno sprejel **sklep št. 56:**

**Potrdi se predlagani dnevni red 12. redne seje NO Občine Ig.**

Ad 2. Potrditev zapisnika 11. redne seje NO Občine Ig

Po pregledu zapisnika 11. redne seje NO, na katerega ni bilo pripomb, je NO soglasno sprejel **sklep št. 57:**

**Potrdi se zapisnik 11. redne seje NO Občine Ig v predlagani obliki.**

Ad 3. Seznanitev s potekajočimi nadzori in usmeritve glede izvajanja načrtovanih nadzorov

Razprava je potekala glede izvajanja načrtovanih nadzorov in časovnice. V teku je nadzor nad izvajanjem pomoči na domu, ki bo predvidoma zaključen do konca leta. V začetni fazi izvajanja sta nadzora GJS vzdrževanje občinskih cest in nadzor izvajanja projektov, v fazi poročanja je



nadzor sofinanciranja društev, združenj in drugih nepridobitnih dejavnosti. Zaradi nepredvidenih časovnih in drugih omejitev pri delu je časovnica teh nadzorov zamaknjena v naslednje leto.

Ad 4. Sprejem končnega poročila o opravljenem nadzoru nad izvajanjem preventivnih aktivnosti v cestnem prometu

Razprava je potekala glede sklepnih ugotovitev predmetnega nadzora in odziva Občine Ig na ugotovitve nadzora. NO je pregledal pripombe in komentarje nadzorovane osebe ter pripravil pojasnila ugotovitev. Anita Nikolić pove, da je izvajanje nadzora potekalo skladno s časovnico, sodelovanje z Občino Ig je bilo konstruktivno in skladno z dogovorom. Občina Ig je NO poslala tudi izjavo, da se strinja s priporočili in bo izvedla ustrezne aktivnosti za izboljšanje poslovanja na predmetnem področju.

Po razpravi je NO Občine Ig soglasno sprejel

**sklep št. 58:**

**Sprejme se Končno poročilo o opravljenem nadzoru nad izvajanjem preventivnih aktivnosti v cestnem prometu. S poročilom se seznanijo Občinski svet in javnost.**

Ad 5. Pobude, vprašanja, informacije

Razprava je potekala glede dovoza večje količine zemeljskega izkopa v Občino Ig in odlaganja tega ob lokalni cesti Ig – Golo. Nataša Pangerc je povedala, da je lokalna cesta izpostavljena znatnim obremenitvam, ki jih povzročajo tovorna vozila, kar bo neizogibno povzročilo dodatne poškodbe cestne infrastrukture. Takšne poškodbe, poleg zemlje na cestišču, ne vplivajo le na kakovost vožnje, temveč pomembno povečujejo tudi nevarnost za vse udeležence v prometu, še posebej za lokalne prebivalce, ki dnevno uporabljajo to cesto. Na podlagi Zakona o cestah, podzakonskih in lokalnih predpisov, lahko lokalna skupnost v takih primerih zahteva plačilo takse za uporabo lokalne ceste, še posebej če je dejavnost takšne narave, da povzroča škodo na cestni infrastrukturi. Takšna ureditev je običajna za primere prekomerne uporabe cest zaradi gospodarske dejavnosti, kjer lokalna skupnost upravičeno išče način za pokritje stroškov vzdrževanja in popravila cest, ki so potrebni zaradi tovrstne intenzivne uporabe. Ob tem niso zanemarljivi tudi okoljevarstveni vidiki tega projekta.

V povezavi z dovozom večje količine zemeljskega izkopa v Občino Ig Nadzorni odbor izraža zaskrbljenost glede vplivov na lokalno infrastrukturo (cesta Ig – Golo) ter vplivov na okolje. Občini Ig svetujemo, da prouči nastalo situacijo in sprejme potrebne ukrepe.

Drugih predlogov in pobud ni bilo.

Naslednja seja NO bo predvidoma 11. 11. 2024, ob 19:00 uri, v prostorih Občine Ig.

Seja je bila zaključena ob 20:00.

Anita Nikolić,  
predsednica NO

